
Bármely pillanatban a pillanatnyi teljesítmény N = P · v (ahol P a fenti húzóer®, v a pillanatnyi sebesség), míg a

kiindulási állapottól számítva az átlagteljesítmény N = L/t, ahol L a végzett összmunka, t a közben eltelt id®. Mivel

most P állandó, N = P · s/t = P · v, ahol v = s/t az átlagsebesség, ami 0 kezd®sebesség¶ egyenletesen gyorsuló

mozgásnál a végsebesség fele: v = v/2, mint ismeretes, így N = N/2.
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Bármely x útra vonatkozó N = N/2 átlagteljesítmény azon az y helyen veszi fel a test, amelyre
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A megtett út negyede viszont id®ben éppen az el®z®ek szerint az összid® felének felel meg.

Gra�kusan N -et, ill. N = N/2-t ábrázoltuk az x megtett út függvényében
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összefüggés alapján az eltelt id® függvényében:
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t2 = P a t.

Vi
sek Tamás (Bp., Radnóti M. Gimn. II. o. t.)

dolgozata alapján

1


